

НОЧНОЙ ПОЕЗД



Дмитрий Каренин

Дмитрий Каренин

Ночной поезд

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68524853

SelfPub; 2022

Аннотация

Путешествие в ночном поезде из Москвы в Санкт-Петербург с колоритными пассажирами в одном купе и небольшой историей по пути следования.

Дмитрий Каренин

Ночной поезд

Все любят путешествовать. Столько эмоций и новых впечатлений. Одна из прекрасных возможностей для путешествий – это служебная командировка, когда отчасти ваши впечатления оплачены работодателем. В середине сентября ехал я из Москвы в Санкт-Петербург на ночном поезде из такой командировки. Захожу в купе, а там уже сидит одна бабуля, довольно ухоженная и со строгим взглядом. Сразу видно, из культурной интеллигенции. Бабуля внешне напоминала актрису одной из пьес Антон Палыча. Чистая белая сорочка с крупной брошью, круглая роговая оправа очков, строгая длинная юбка, идеальная осанка без признаков дряхлого тонуса и старорежимная прическа а-ля Надежда Константиновна. Я поздоровался, нашел свою верхнюю полку и забросил туда свою дорожную сумку. Место бабули было подомной, поэтому присел рядом с ней. Так мы сидели в ожидании следующих пассажиров. По платформе небрежно прогуливались отъезжающие и провожатые. Незадолго до отхода поезда в купе вваливается мужчина на вид лет сорока пяти в вытянутой выгоревшей футболке с надписью: «Адлер». Может быть, ему было меньше лет, но его оплывший вид не играл ему на руку. Тем более, большой пивной живот, обильный пот и одышка говорили, что это не спортсмен. За

ним сразу зашла девушка, жгучая брюнетка. Мы встретились взглядом буквально на секунду. Вот что было в этой секунде: сначала взгляд был уставший и пустой. Она увидела и мгновенно оценила меня с ног до головы, ее подбородок чуть приподнялся, а голова слегка повернулась в сторону от меня. При этом глаза, напротив, сделали движение в мою сторону. Морщинки выдали слегка хитрый оценивающий прищур с последующим одобрением увиденного. Это была всего лишь секунда, но как много в ней поместилось. Заинтересованность возникла. Тем более у меня, когда я понял, что эта девушка на вид двадцати восьми лет и этот оплывший мужчина – пара! И не просто пара, а супруги. Удивительная внешняя несовместимость. Мне стало интересно, что же их объединяет, что движет ими быть вместе?

Вскоре прозвучало долгожданное объявление о выходе всех провожающих. Московский свежий ветерок в последний раз пробежал по вагону перед закрытием дверей. Поезд отправился, я сидел и думал, что скучно мне не будет, хотя разговоров по душам не состоится. Я просто наблюдал. Разговорчивым оказался только этот мужчина. Он постоянно дергал свою спутницу по всяким пустякам. Та неохотно и как бы стыдясь довольно детского поведения своего спутника отвечала, показывая всем видом, чтобы он скорее заткнулся. Ей было совсем неудобно при свидетелях делать ему замечания. Мужчина сразу огласил, что он будет сейчас пить пиво и закусывать, что бы там ни случилось. Видимо,

это был его традиционный рацион. Он достал полуторалитровую баклажку, всякие вяленые снеки и принялся с удовольствием чмокать солеными губами. На его лице было написано истинное наслаждение. Как он любовно, с чувством и не спеша разделявал шкуру рыбки, отделял филе и всасывал его в себя. Я с удивлением обнаружил, что некоторым людям для счастья нужно совсем мало. Этот мужчина был, несомненно, счастлив в эти минуты. Расслабленное тело и полное отсутствие комплексов перед незнакомыми попутчиками. Мне показалось, что поглощение пенного напитка со всякими вкусоностями было для этого мужчины источником удовольствия номер один на все времена.

Поскольку поезд был ночной, бабуля, дождавшись окончания пивной трапезы, объявила, что пора бы лечь спать. Мы все вышли из купе. Мужчина быстрее поезда побежал в туалет. Я, облокотившись на поручень окна, с сочувствием и интересом посматривал на девушку. Она была стройна, ростом около 165 см, небольшая, но упругая грудь выдавала себя под обтягивающей футболкой. Роскошные густые чистые черные волосы, небрежно собранные в подобие хвоста, с одной стороны обхватывали нежную бархатную кожу на ее шее. Короткая юбка была специальным предметом ее гардероба, чтобы выделить стройные длинные загорелые ноги с весьма привлекательными бедрами и дразнящими татуировками. Умеренный макияж и легкий аромат изысканного парфюма с полусладкими цветочными оттенками еще больше

подчеркивал ее природную красоту. Было понятно, что эта парочка возвращалась из отпуска на море, куда, видимо, девушка ездилась с целью преобразиться в смуглую красотку и потом демонстрировать свое совершенство окружающим. В ответ она посмотрела на меня удовлетворенным от оценки взглядом, слегка улыбаясь. Муж девушки примчался из туалета и сказал, что, как обычно, займет нижнюю полку, иначе, если он свалится, то мало не покажется. И тут я заметил, что девушка с удовольствием отправила его побыстрее укладываться.

«Давай сначала ты ложись, потом я, только прошу тебя, не храпи!» – снисходительно сказала соседка. Мужчина нырнул в купе, и мы ждали, пока он уляжется. За это короткое время девушка улыбнулась мне по-настоящему широко, как бы извиняясь и говоря: «Вот так бывает в жизни». В то же время еще раз оценила мою внешность взглядом из кинофильма «Секс в большом городе». Затем она мягко уткнулась за дверь купе.

Я не спешил занимать свое место. Спать не хотелось, стоял и размышлял об этой странной паре. Он был как большой толстый ребенок, только вместо игрушек было пиво и рыбка, а вместо мамы жена, больше похожая на дорогую сиделку. Она шикарная и знающая цену своей красоты, ухоженная, но точно неудовлетворенная. Такая девушка хочет купаться во внимании стильных brutальных самцов, а не жирного анти-сексуала, который свой член может увидеть только в зеркале.

Наверное, что-то должно было быть причиной тому, что они вместе, но на любовь это не было похоже. Это так и осталось для меня загадкой.

Всякое путешествие на самолете или на поезде располагает к неспешному времяпровождению. От вас почти ничего не зависит. Вы просто находитесь во временной власти пилота или машиниста, которому все доверились. Заботы, которые были до этого или будут после окончания путешествия, сейчас не имеют никакого значения. Поэтому ваш мозг находится в стадии отдыха и перезагрузки. Есть короткое время просто поразмышлять, почитать или ничего не делать. А еще есть возможность понаблюдать за пассажирами, может быть, если повезет, провести время во взаимном приятном общении. За это я люблю самолеты и поезда.

Спустя довольно продолжительное время я решил занять свое горизонтальное место. Аккуратно сдвинул дверь и тихо зашел в темное купе. Пока глаза не привыкли, на ощупь забрался на свою полку, делая все движения как можно медленнее. Была полная тишина, не слышно даже дыхания соседей, только мягкие убаюкивающие звуки колес скоростного поезда. Мне казалось, что все просто замерли. Только я улегся, как тут же мужчина снизу начал музыкально и громко храпеть. Бабуля стала ворочаться с явным недовольством от такого комфорта. Я не шевелился и думал, что спать сегодня не придется. Спустя некоторое время к храпу добавился следующий музыкант. Это бабуля выдавала свою лунную со-

нату на пару тонов выше, чем сосед по нижней полке. К тому же в купе стало жарко, кондиционер не работал. Девушка лежала под простыней лицом к стенке и не подавала признаков бессонницы. Я подумал, что остался один такой неспящий мученик. Поскольку все спали, как я думал, решил снять с себя всю одежду и спать голым под простыней. Так и сделал, соблюдая все меры предосторожности, чтобы никого не потревожить. Лежал, смотрел в потолок, постепенно глаза привыкли к темноте. Поезд набрал свою крейсерскую скорость, стук колес стал хоть как-то заглушать трели дуэта снизу. Я не шевелился, иногда уличные фонари короткими вспышками на мгновение приглушенно освещали летящее в ночь купе. Жара не спадала.

Вдруг моя соседка повернулась на спину и стала что-то делать со своей одеждой. Я замер, чтобы не вспугнуть ее. Ей стало так же душно, как и мне. Она медленно откинула простыню, сняла футболку и лифчик. Оставшись в одних трусиках, соседка аккуратно завернулась обратно. Мне было все довольно хорошо видно, даже следы от загара. Я не спал и всматривался в простыню, которая не очень старательно прикрывала ее груди. Летящие фонари за окном хорошо подсвечивали общую картину. Жара все равно не давала уснуть. Я наблюдал за линиями прекрасной формы тела и пытался разгадать, что там спрятано за белой тканью. Моя соседка никак не могла найти удобную позу и время от времени ворочалась на полке. От этого мне было только ин-

тереснее подсматривать. Я нашел занятие на время бессонницы.

В какой-то момент я перестал заботиться о том, чтобы быть укрытым полностью. Так держал комок ткани возле гениталий, и то было желание проветрить и охладить свое имущество. Тут я заметил, что девушка тоже «забылась». Ее грудь оголилась, и простыня смялась в бесформенный судый шар, слегка прикрывавший лобок.

Я осмелел, и возбуждение накатило на меня. Сердце стало биться чаще, пульс ушел туда, где член пытался вырваться на свободу. Господи, у меня эрекция! Я еще от этого буду мучиться. Надо было что-то делать, возбуждение не собиралось уходить от меня. А еще соседка продолжала ворочаться и показывать себя все больше. Фигура у нее была хороша, и загар был кстати, еще больше подчеркивая ее сексуальность. Мне ничего не оставалось делать, как, подглядывая за ней, начинать ласкать себя рукой. Мне нужно было кончить, чтобы нормально уснуть. Делал я все медленно, не спеша, смотря на нее и фантазируя, как будто она меня ласкает своей рукой и своим... Иногда я прерывался и замирал, когда замечал, что она шевелится. Но все же страсть брала свое, и мои ласки стали настойчивей. Член отвечал благодарностью за то, что не стал долго мучить. И все было бы почти кончено, но увидел, как ее рука сползла к себе под простыню. Я решил отложить свою кульминацию. Замер и стал наблюдать, снизив напор своих ласк. Я не ошибся и увидел

движения ее кисти поверх лобка. Соседка явно ласкала себя рукой. Через какое-то время ее дыхание стало частым и довольно звучным. Я опять сосредоточился на своих ощущениях и перешел к интенсивным действиям. Она согнула одну ногу в колене, простыня окончательно съехала. Кроме того, она повернула голову в мою сторону и смотрела в упор на меня. Девушка не могла остановиться и перешла в стадию завершения. Я тоже подходил к этому моменту, отбросив все условности, в открытом виде неистово стимулировал свой член. Мне показалось, что этого она и ждала. Как только соседка увидела меня всего в недвусмысленном действии, ждала, когда я кончу, чтобы закончить самой. Оргазм налетел почти одновременно. Отдышавшись, я смотрел в потолок и блаженно стал засыпать с мыслью: «А как завтра мы будем выходить отсюда?»

С рассветом я встал первый. Оделся, умылся и провел остаток пути в коридоре напротив купе. Вспоминая события прошедшей ночи, был уверен, что я и соседка остались незамеченными для наших попутчиков. Их совместный храп гарантировал нам некую свободу действий. И ночь, несмотря на жару и духоту, получилась совсем нескучная, а даже очень острая с перцем. А остренькое иногда очень хочется попробовать. Вскоре соседка вышла из купе с улыбкой и, не сказав ни слова, ушла умываться. Я смотрел ей вслед, как она грациозно двигала своими бедрами, плавно плывя по коридору. Она определенно знала, что я смотрю на нее сзади, как

я смотрю и почему смотрю.

Спустя время поезд подъезжал к перрону точно по расписанию. Бабуля вышла первой с видом отлично выспавшегося младенца и уверенностью в себе, что никогда в жизни не храпела. Затем парочка, сумбурно собравшись, попрощалась и удалилась на выходе из вагона. Мы так и не поговорили. Даже полслова друг другу. Я подумал о том, что, с другой стороны, так получилось, что мы, не договариваясь, приняли правила этой игры. Иначе ничего бы не случилось ночью. Я не спешил, спокойно оделся, взял сумку. И обратил внимание на наружный кармашек своей сумки. Из него торчал клочок бумаги. Вытащил посмотреть, что это. Там была надпись: «Может быть, по-настоящему попробуем?» и адрес электронной почты. Не было даже имени!